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Σχεδόν 4.000 απολύσεις στη MAN Energy
Solutions. Στόχος η μείωση κόστους κατά 450
εκατ. ευρώ
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Σε περίπου 4.000 απολύσεις υπαλλήλων πρόκειται να προχωρήσει η MAN Energy
Solutions (ES), θυγατρική της γερμανικής Volkswagen, καθώς η εταιρεία στοχεύει να
μειώσει τα κόστη της για να αντιμετωπίσει επιτυχώς τον αντίκτυπο της πανδημίας
του Covid-19.

Η πλειονότητα των απολύσεων θα γίνει στη Γερμανία, όπου η MAN ES σχεδιάζει 
να απολύσει περίπου 3.000 εργαζόμενους, ενώ οι υπόλοιπες 950 θα προέλθουν
από τις δραστηριότητες της εταιρείας ανά τον κόσμο.

Σύμφωνα με την εταιρεία, στόχος είναι η μείωση του εργατικού δυναμικού με
«κοινωνικά υπεύθυνο τρόπο όσο το δυνατόν περισσότερο, αν και οι υποχρεωτικές
απολύσεις δεν μπορούν να αποκλειστούν εντελώς».

«Υπό το φως των επιπτώσεων που έχει η πανδημία Covid-19 στις αγορές-στόχους
μας, πρέπει να δράσουμε γρήγορα», δήλωσε ο Martin Rosik, μέλος του διοικητικού
συμβουλίου υπεύθυνος του τμήματος Ανθρωπίνων Πόρων της MAN Energy Solutions.

«Επομένως, η εταιρεία και οι εκπρόσωποι εργαζομένων διαπραγματεύονται υπό
μεγάλη πίεση. Στόχος μας είναι στη διαρθρωτική βελτίωση και η επίτευξη του
στόχου της μείωσης του κόστους. Θα διαπραγματευτούμε τις όποιες επιλογές μας με
τους εκπροσώπους των εργαζομένων εγκαίρως».

Σύμφωνα με τα διεθνή μέσα, μέσω της αναδιάρθρωσης, η MAN ES στοχεύει στη
μείωση του κόστους κατά 450 εκατ. ευρώ και στη βελτίωση της λειτουργικής
ευελιξίας της εταιρείας.

Επιδίωξη της θυγατρικής της VW είναι να βελτιωθεί η ρευστότητας της 
εταιρείας έως το 2023.

«Πρέπει να προετοιμαστούμε καθώς το περιβάλλον της αγοράς θα παραμείνει
δύσκολο για μεγάλο χρονικό διάστημα», δήλωσε ο δρ Uwe Lauber, διευθύνων
σύμβουλος της MAN ES.



«Ορισμένοι από τους βασικούς τομείς δραστηριότητας της εταιρείας, όπως η
κρουαζιέρα, έχουν επηρεαστεί άμεσα από τον οικονομικό αντίκτυπο της πανδημίας
του κορωνοϊού και δεν αναμένουμε να υπάρξει ανάκαμψη στα επίπεδα προ κρίσης έως
το 2023.

Το πρόγραμμα αναδιάρθρωσης έχει σχεδιαστεί για να αντιμετωπίσει αυτές τις
αρνητικές επιρροές στην αγορά και να κάνει μόνιμες βελτιώσεις στην ικανότητα της
MAN Energy Solutions να ανταποκρίνεται στις διακυμάνσεις της αγοράς» κατέληξε ο
ίδιος.


